
 

Stečajni upravitelj Ivan Hudoletnjak,  OIB:80924395653

Ivanec, Jezerski put 26                                                                                                  Trgovački sud u Zagrebu
                                                                                                       Trg Johna Fitzgeralda Kennedyja 11, Zagreb

Ivanec, 04.06.2024.g.                                                                                  - na poslovni broj  67. St-2997/2023

OČITOVANJE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

 
I)
 
Dana 04.06.2024.g. putem e-komunikacije dostavljen mi je podnesak odvjetničkog ureda Smolek&Škrinjar
iz Zagreba, upućen Predsjedniku gornjeg Suda, u kojem je navedeno od strane podnositelja da je navedeni
ured pokušao u više navrata stupiti u kontakt sa mnom, kao stečajnim upraviteljem u  stečajnom postupku
koji se vodi nad dužnikom SABERO d.o.o., Gradići, Gradićka ulica 4, OIB: 89051812475, a sve iz razloga
jer  im nisu bili  poznati  podaci  za uplatu sudske pristojbe koju bi  morali  uplatiti  radi  prijave tražbine u
navedenom stečajnom postupku.

II)

Osnovom navedenog očitujem se da navedeni odvjetnički ured, a niti nitko drugi u njihovo ime, nije me
nikad kontaktirao u svezi navedenog podatka.
Moji kontakti su javno dostupni, radi funkcije i posla koji obavljam, i svatko tko me treba kontaktirati može
to učiniti na vrlo jednostavan način.

III)

Nadalje,  ukoliko je potrebno saznati  podatke za uplatu pristojbe u stečajnom postupku,  isti  su se mogli
saznati u računovodstvu gornjeg Suda, odnosno isti su navedeni u Zakonu o sudskim pristojbama i Uredbi o
tarifi sudskih pristojbi.

Na kraju, navedeni odvjetnički ured mogao se sasvim slobodno obratiti podneskom stečajnom sucu u ovom
stečajnom postupku, na navedeni broj spisa, i zatražiti od njega navedene podatke.

 

                                                                                          Stečajni upravitelj:

                                                                                                 Ivan Hudoletnjak
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